

大團結

經文:徒4:24-37

(基督徒政治思考初探)

20200621

黃耀光弟兄



OSAKA
2019

G20
2019
JAPAN

2019年12月23日



經文

ACTS Ch4:24-37

4:24 他們聽見了，就同心合意地高聲向 神說：「主啊！你是造天、地、海，和其中萬物的，

4:25 你曾藉著聖靈，託你僕人—我們祖宗大衛的口，說：外邦為甚麼爭鬧？萬民為甚麼謀算虛妄的事？

4:26 世上的君王一齊起來，臣宰也聚集，要敵擋主，並主的受膏者（或譯：基督）。

4:27 希律和本丟•彼拉多，外邦人和以色列民，果然在這城裡聚集，要攻打你所膏的聖僕（僕：或譯子）耶穌，

4:28 成就你手和你意旨所預定必有的事。

4:29 他們恐嚇我們，現在求主鑒察，一面叫你僕人大放膽量講你的道，一面伸出你的手來醫治疾病，並且使神蹟奇事因著你聖僕（僕：或譯子）耶穌的名行出來。

4:31 禱告完了，聚會的地方震動，他們就都被聖靈充滿，放膽講論 神的道。

4:32 那許多信的人都是一心一意的，沒有一人說他的東西有一樣是自己的，都是大家公用。

4:33 使徒大有能力，見證主耶穌復活；眾人也都蒙大恩。

4:34 內中也沒有一個缺乏的；因為人人將田產房屋都賣了，把所賣的價銀拿來，放在使徒腳前，

4:35 照各人所需用的，分給各人。

4:36 有一個利未人，生在塞浦路斯，名叫約瑟，使徒稱他為巴拿巴（巴拿巴翻出來就是勸慰子）。

4:37 他有田地，也賣了，把價銀拿來，放在使徒腳前。

使徒行傳現在常被認為是在講"宣教"，但其實是“教會的故事”

受信的人"提阿非羅"可能是對猶太信仰有些了解的外邦人，可能是羅馬的官員

Ch1-7 在講耶路撒冷教會的故事 裡面的講道一直在對耶路撒冷的猶太人講
“你們殺掉的那個人”是誰？最後以司提反的“畢業講道”作為高潮終結這段故事

這段經文緊接在“聖殿美門乞丐”的事件之後，比起其他講道算是個小插曲

這段引用的經文是詩篇第二篇，裡面的內容在說些什麼？
“受膏者”的預言以及對當時亡國被擄猶太人人的激勵

音樂欣賞

<https://www.youtube.com/watch?v=3KqgrvPyw34>

合夥殺害耶穌的人有誰？為什麼？他們各自可能有什麼樣的動機？
以色列民裡面又有哪些人(太 Ch26, 可Ch12, 路Ch22)主導？
祭司長的立場(約11:47-53)

為什麼百姓對耶穌那麼生氣？與太Ch21時夾道歡迎為何形成如此對比？

聖經裡如何描寫這群”很團結”的人 (約18:28-19:15, 路23:12)





但使徒以及耶路撒冷的信徒們怎麼看這件事？為什麼？
(徒2:22-24) (徒4:28-29)

是什麼讓他們有這樣的想法？

徒4:31-37 這場”特會”的結果

這些人”聖靈充滿”的反應是什麼？

這群人又為何如此團結？

應用與默想

耶穌在受審時說祂的國不屬這世界(約18:36) 我們怎麼看待這件事？

祂用什麼方式去回應眾人"團結一致"的抵抗？

猶太人對耶穌的期待是什麼？我們是否有時也有錯誤的期待？

從這些信徒的表現看到聖靈充滿有什麼樣的表現？那是我們羨慕追求的嗎？(參弗5:18-21)